



刘若英陈升亦师亦友,感情被多方揣测

# 40岁不嫁只等陈升? 刘若英告娱乐节目诽谤

## 刘若英经纪公司委托律师起诉东南卫视《娱乐乐翻天》

### 刘若英:与陈升从未有男女情

“刘若英曾多次回应两人为师生,从未有男女感情发生,但两人互动仍被放大检视。其所属公司日前表示刘若英已不堪其扰,所以只能诉诸法律。”昨日下午,记者在该公司官网中看到,声明中称“福建电视台第二套电视频道‘东南卫视’在2010年6月1日制作播出的《娱乐乐翻天》,在刘若英小姐并未接受该栏目记者针对内容相关问题的访问,未经查证等情况下,播出长达15分钟的专题‘天后也恋爱’为刘若英小姐的专访内容,内容是针对过去刘若英在其他场合访问内容剪辑。主持人以误导性语言带入专题,且播出内容断章取义。对刘若英名誉造成

极大伤害,现本公司代表刘若英发表此声明,并已委托律师控告福建电视台《娱乐乐翻天》栏目诽谤。”声明还表示“未来刘若英小姐不再对媒体针对此相关事项回答、澄清任何问题”,并透露该案件已于2010年9月在福建省福州市鼓楼区法院正式立案,近期将开庭。

### 《娱乐乐翻天》:未收到任何通知

记者致电《娱乐乐翻天》栏目组,接线工作人员表示自己是新人并不清楚情况。随后记者联系上该栏目制片人刘先生,他表示“节目组目前没有收到任何通知”,对于其他相关事宜刘先生挂断电话拒绝回应。据悉,相信娱乐公司表示其实刘若英并没有要求赔偿金额,只希望对

方公开道歉。

据了解,刘若英和陈升的绯闻流传其实已久。此前,刘若英专辑《一整夜》推出后,曾参加侯佩岑主持的节目《桃色蛋白质》。该期节目以刘若英为主角,陈升作为嘉宾参加。不过由于多年未见,刘若英从开场就哭到崩溃的场景一直被传为因情而发。而陈升当时对刘若英所说的“当刘若英太影成为影后之后,我就对你说,你可以离开了,不要再黏我。你有你的梦,我有我的事情要做。我会是那种永远让你找不到的爸爸,而不是一个每天问你是否回来吃饭的爸爸。你不会找到我的。”等话语,多次被媒体拿出来作为绯闻证据。

华西都市报记者 陈颖

## 李斌权创“音乐书法” 齐秦、齐豫助拍MV

近日,创造出“音乐书法”的书法家李斌权推出了自己的首张书法专辑,并邀来齐秦、齐豫、沙宝亮等流行歌手一起拍摄书法MV。昨天在接受华西

都市报专访时,李斌权透露,在书法已经边缘化的时候,希望借助这样的方式让大家更了解书法艺术。

华西都市报实习记者 任翔

## 俄罗斯原版交響芭蕾舞剧《斯巴达克斯》成都站系列报道 圣诞购套票 享受“舞剧盛宴”

12月28日、29日,舞剧《斯巴达克斯》将在四川省锦城艺术宫连演两场。曾有观众在观看了《斯巴达克斯》后兴奋地说:“太棒了,画面感太强了,演员们不是单纯地表演舞蹈,而是在拍一场电影。”

据主办方透露,由于《火舞》、《斯巴达克斯》演出成本均超百万,门票定价相对较高,对于两场都想观看的观众来说有些难以取舍。主办方将在22日至25日圣诞期间推出“舞剧盛宴”联场套票活动,届时观众可以前往锦城艺术宫三楼会员部免费加入会员,现场购买《火舞》、《斯巴达克斯》880元门票各一张即可享受总价9折优惠,同时享受积分。

记者 伍翩翩实习生 赵婉露  
演出时间:《火舞》2010年12月25、26日 19:30;《斯巴达克斯》2010年12月28、29日 19:30;《命运建筑师之远大前程》2011年1月7、8日 19:30

演出地点:四川省锦城艺术宫主办方:四川省演出展览公司票价:《火舞》、《斯巴达克斯》VIP1080/880/580/380/280/180(已售罄)《命运建筑师之远大前程》VIP1280/880/680/480/380/280/180(已售罄)套票:“圣诞新年礼包”VVIP600元(《火舞》、《斯巴达克斯》、《命运建筑师之远大前程》三个演出两张VIP/场,总六张VIP)“舞剧盛宴”1584元(《火舞》880元x1,《斯巴达克斯》880元x1)订票电话:028-86650834,86653820唯一指定淘宝网店: http://jcsy.taobao.com 网络订票:中国票务在线: www.ptiao.com.cn/400-810-3721 永乐票务: www.228.com/400-810-1887 会员专享通道:028-86650834“中国移动全球通演出季”全球贵宾贵宾二码码购票享受8.5折优惠,详询10086



芭蕾舞剧《斯巴达克斯》在舞台上精彩呈现



## 错过“小凤仙” 范冰冰《建党伟业》扮“隆裕”

因档期错过“小凤仙”一角的范冰冰终于在《建党伟业》露了脸,她将扮演“最后一个从大清入宫的皇后”——隆裕,昨日她与周润发、赵本山等重量级演员首度聚首,片中范冰冰着黄袍正襟危坐的造型随之曝光,这也是继今年5月让她风光无限的夏纳龙袍秀之后的又一黄袍造型,气场依然强大。

据悉,隆裕是慈禧太后的内侄女,对此范冰冰坦言:“与小凤仙失去一个男人相比,她失去的则是整个王朝,人物也更悲壮厚重些。这也是我第一次扮演如此高地位的女性,就是没当过这么大的‘官’,所以还是挺兴奋的。”

记者 马丹

## 华仔香港个唱 拥抱“冤家”黎明

12月20日,一连20场的《刘德华 Unforgettable Concert 2010 演唱会》在红馆开锣。当晚的嘉宾更是令人意外,是和华仔一路交手、传情结很深的黎明。两人热情相拥,刘德华表示,一路走来,才知道大家其实都是朋友。华仔亦当场落泪。

刚一开场,华仔“型”爆出场,从舞台中央缓缓上升。他边唱边跳起舞,而且又玩烟火效果,效果既绚烂又震撼。一口气唱出《天天想你》、《大眼睛》、《你是我的梦》和《一起走过的日子》,现场气氛十分高涨。整场演唱会并没有太过难度的挑战,用华仔自己的话说就是“体力派”,希望给人亲切的感觉。

欣欣

## 倪萍《姥姥语录》配图全是原创

“靠山山倒,靠人人老;自己不倒,啥都能过去;自己倒了,谁也扶不起你……”继14年前推出畅销100万册的《日子》之后,主持人、演员倪萍再推新书《姥姥语录》。书中传达的“姥姥”朴实无华的人生智慧,令不少读者表示深受启发。除此之外,书中还特别配有倪萍的画作20幅,很是让不少读者感到惊喜。昨日,倪萍在微博上表示看了自己的作品,“《姥姥语录》里的画,看了的人有一半儿问:‘是你画的吗?这是表场吧?刚才我哥也发信息:‘是你画的吗?’吗,一切同胞都怀疑,我上哪儿去说清楚?系上一条微博吧!”

华西都市报见习记者 张杰

## 中国声音·演绎中国美·SHESAYS西碑“中国声音·感恩颂·廖昌永2011大型演唱会”

### 廖昌永:将音乐讲成故事



些歌曲,如《母爱》、《老师,我总是想起你》,之所以能打动听众,就是因为感情很真挚,而且这种感情是所有人共通的。“不久前我和濮存昕一起去俄罗斯演出时,他说了一句‘好演员在舞台上不是演人,不好的演员在舞台上演人’很打动我,讲的也是同样的道理。至于男中音,其实人才也不少,只是男高音的极低音比较多,大家听起来更过瘾,关注度会多一些。在我看来,中音是最人性化的声音。高音给人以强烈刺激,而中音则要柔和、委婉,注重内涵的表达,润物无声,沁人心脾。”

2011年1月1日晚,中国声音·演绎中国美 SHESAYS西碑“中国声音·感恩颂·廖昌永2011大型演唱会”将在省体开唱。这位从四川走出的歌唱艺术家将在家乡唱响中国最美的声音。这次演唱会的节目单中西合璧,既有歌剧《塞尔维亚理发师》经典选段《快给忙人让路》等西洋风,也有《山丹丹开花红艳艳》、《父亲的草原母亲的河》等民歌。

对于被誉为“亚洲第一男中音”,廖昌永表示,其实唱歌可以分为3个层次:第一是唱给观众听,第二是唱给自己听,而最高境界是唱给天地听,和大自然进行对话,达到忘我境地。例如一

真美传承·梦想新生 MYSELF 米兰整形—俄罗斯经典芭蕾舞《天鹅湖》系列报道

## 《天鹅湖》圣诞舞动成都



中汇集了该团有史以来最耀眼的明星,女演员青春靓丽,婀娜多姿,男演员身材修长,风度翩翩,舞台上演员们舞蹈技艺娴熟,动作干净利落,对经典芭蕾舞剧中的角色诠释精准到位,令人叹为观止。

身形一致、动作一致、容貌靓丽用“四小天鹅”,在天鹅湖畔脚尖轻盈起舞,整齐的舞步,轻快的跳跃,精准的配合,也成为整个舞台上一道最亮丽的风景线。23日起,《天鹅湖》就将在这成品的舞台上翩翩起舞。演出由成都艺术团提醒成都观众,成都艺术中心已经提前布置得充满欧洲中世纪的宫廷氛围,希望所有观众都能带着正装出席,共同营造最浪漫、最优雅的圣诞氛围。

记者 伍翩翩实习生 赵婉露  
荣誉出品:成演集团总冠名/特邀主办:四川米兰整形美容医院官方网站售票: www.ljzpiao.com/028-84459300  
官方售票地址:成都艺术中心售票:028-84456111,84456688 省体育馆售票:028-85530853 指定票务代理商:大麦票务:400-610-3721 www.ptiao.com.cn 同程网:40017-40017 http://piao.17u.com/锦城艺术宫:028-86653820,86653819 绵阳星势力票务:0816-2244266,2244299

“太美了!”“这简直是无以伦比的享受!”昨晚,“梦回十七世纪”皇家尊享版《天鹅湖》在绵阳浪漫登台。来自俄罗斯皇家芭蕾舞剧团的舞者,以精湛的舞艺,征服了现场观众。23日—25日,该剧将班师回蓉,在成都艺术中心连演三场。

全球50多个知名品牌 500多种优质营养品销售服务平台

# 天冷赖床、打麻将 不想去厕所 男人憋尿最伤“腺”

## “憋尿”憋出前列腺问题 “及时泄洪”别让“尿满为患”

专家介绍,通常情况下成年人每24小时产生的尿量是1000到2000毫升,每天排尿4-5次,每次200-400毫升。因种种原因,有尿不解,在医学上称“憋尿”。长时间憋尿会使膀胱内的尿液越积越多,含有细菌和有毒物质的尿液未能及时排出,就容易引起膀胱炎、尿道炎、尿痛、尿血或遗尿等疾病,严重时,尿路感染还能向上蔓延到肾脏,引起肾盂肾炎,影响肾功能。研究表明,经常憋尿的人,前列腺疾患、膀胱癌的发病率明显增高。其中主要病因,是泌尿系的细菌通过前列腺管逆行至前列腺,引起感染,导致前列腺炎症。

### 警惕生活中的恶习

- 天冷赖床: 最近一段时间,气温骤降,半夜里爬出热乎乎的被窝去上厕所,也成了一件难事。忍一忍,憋住吧。
- 撒尿尿、霉手气? 很多人喜欢打麻将,一些老人也不例外。退休后,经常约几个老朋友聚在一起,偶尔玩玩,既打发时间,又放松心情,还能加强交流沟通。但如果一玩起来就什么都忘了。

抽烟,喝水打两圈下来,就想上厕所,可是牌运正好,憋着再说吧,尽管尿急,仍然憋着,一次、两次,不想憋出了健康大问题。

专家告诫:憋尿对老年人的健康非常有害,对前列腺、甚至肾脏以及肝脏造成损伤。

### 冬季不憋尿 远离前列腺 及时补充番茄红素、前列腺强真给力

如何避免憋尿及预防前列腺炎症,老年人尿多主要原因是因前列腺增生、前列腺炎或泌尿系统感染等疾病引起的,因此,一定要控制养护,症状得到缓解后,尿频、夜尿多的现象会随之改观。老年人保健的诀窍是“慢”字,当老人长时间憋尿后又排尿时,动作一定要慢,不要突然屏气用力。

另外,给腺体补充营养也是必不可少的,专家推荐番茄红素与前列腺强黄金搭档效果棒。番茄红素是男性前列腺体在分泌的一种生物物质,它是一种全天然的前列腺的最佳营养物质;前列腺强可维护前列腺的健康,补充营养,增强抵抗力,保持前列腺正常体积及其功能。

### 提升男人健康的营养搭配 番茄红素+锯棕桐浆果

前列腺强 锯棕桐南瓜籽精油

规格:30粒/盒 零售价:138元/盒 (沪)食证字(2008)第010002号

买二赠一

### 冬季进补海产品更有益处

生蚝富含蛋白质、牛磺酸、锌等,由新西兰布拉夫生蚝提取的营养品,更是方便快捷的代表。布拉夫生蚝来自新西兰天然纯净的海岸,新西兰生蚝带有一股明显的哈密瓜味,壳上有着像年轮一样的圈,每两圈代表一年,它的鲜美来自于丰富的矿物质,咬下去的瞬间沁出带有海洋味如奶油般的蚝汁,堪称世界精品级生蚝。

### 应酬喝酒 男人少不了松花葆

喝酒是交际场合的重要手段,不少男性还将喝酒当成生活习惯之一。在觥筹交错、推杯换盏时,酒精“润物无声”地伤害着男性的肝脏。

本品每粒含番茄提取物 200mg,含量高、活性高

人体不能直接从番茄中获取 番茄红素 吃番茄不等于吃番茄红素

产品规格: 60粒/瓶  
食品流通许可证: SP51018210100010X

29元/瓶  
零售价: 128元/瓶

### 对化学性肝损伤有修护作用 松花葆金樽 酒前半 小时服用

1大盒中共装 10小盒,每小盒 12粒  
携带方便,片剂服用方便

190元/盒  
每人限一盒

国食健字 G20090189  
黄食健广审(文)第2010110020号

### 虚胖怎么补? 多吃海豹油

虚胖是导致许多慢性非传染性疾病的危险因素。进补原则:虚胖的男性应控制脂肪及高热量的摄入,饮食宜清淡、少吃油。

都知道吃鱼油对养护心脏有好处,那是因为其含有 EPA、DHA 等丰富的 ω-3 不饱和脂肪酸,而海豹油不仅含有比鱼油高数倍的 ω-3,更富含只有人类初乳才有的“益智因子”DPA,功能高出普通鱼油许多倍,能清除血液中的胆固醇,畅通血管。

### 每天2粒 男人补足精力 新西兰原装进口 (布拉夫生蚝) 奈氏力斯生蚝软胶囊

进口批号: 110100110077081  
进出口检验检疫卫生证书号: 4424201090002930

268元/瓶  
买一送一